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Thank you for choosing M R
Merci d’avoir choisi ns
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Gracias por elegir C LEA N E R S

La sociéte MAER, an vue de l'amaioraton constants da ses machinas, sa esere e
drail d'apporter oules les modificalions & les rmeses & jour qu'ele jugera ndcessalres,
=are |'obligation da las appliguer aux: machines foumies précadamemant.

MAER: s risere anooubne e droil 3 spporbes & ol moment el sards présis les modifi-
cabions Necessares pour des esigances technigues et commernciales, sans s'engager
a mettre & jour mpidemant ke present docuemeant.

Le= donnses, caractanstiques, lustrations et descopbons sont fourmees A titre indicatff et

=3Ms angagement,
Tous les droits sont reserves A MAER sl

MAER in seinen standigen BemUhungen, die Maschinens dar Produktion zu parfektion-
leren, behalt sich das Recht vor, Anderungen und Updates zu machen, wie es fir er-
forderdich halt, chne sich dadurch zu verpflichten, um sie auf Maschinen aneuwendean,
seifern diese zuvar geliefent wurden

MAER behs#t sich auch das Rechl vor, Anderungen jederzeit und chne vorherige
Anklndigurg varunahermen, dee fir die iechnischen und widschafllichen Anfondananogen
notwendig sind, chne dass as verpflichiet, diese Verdfentichung zu aktuslisienan,
Diaten, Funktionen, Abbildungan und Baschraibungen sind indikaty und nicht bindand
Alle

Rechte varbehaltan: MAER sril.

GEYSER

MAER ned 2uo costante mmpegno al fine di perdesonans le macchine dl sua produzicne,
=i riserva il dintto di apportare tutte ke modifiche a gli aggiomameanti che asea gudichers
necessan, senga per gquesto incomene nell'cobige di appicar alle macchine fomite n
precedenza

MAER =i fisera iraltae i cdiritio di apportans in qualuridie marmenlo & Sz preanwiso b
modifiche che fsulting necesaane, par eaigerze tecniche e commerciall, aanzs mped-
s S aciormare empestivarmenie quesla pubbhcarions

Diatl, carabenstichs illustrazioni & descriziont sono indicativ e non iImpegnati,

Tutii | diritli sono nsarvati a: MAER s,

In the intarest of continucus improvament of s machines, MAER reservas the ight to
sk all chargees considersd necesseary, withold Beirg oblicsed o apphy them G e
ouigly defvared machines.

Mcreowarn, MAER resernses the ight o make any madEications at any bme ard with no
advance nobice, as desmed necessany for technical and commencal reasons, without
making a commimeant to updaie this manual mmediataly.

Crata, features, plotures and descriptions are purely indcative and are not kegally binding,
Al rights reserved for MAER sril.

En su corstante empefio por perfecdonar las magquinas de su produccion, MAER se
resansa el derecho de aportar todas s modificacones v acualizaciores gue conshdens
necesanas sin ener la obligacicn de aplicardas a las maquines previemanie suminisire-
clas,

MAER tambien sa reserva el derecho de aportar, en cualgusr momento y sin pravio
aviso, s modificacionss que msullen neoesaniag, por molivos Borioos y comenciakes,
=in abligecitn da actualzar inmediataments 2sta publicacian.

Lo datos, caracterisbcas, ilustraciones vy descripcionas son indicatiwes v no winculantees,
Resanados todoa loa derechos & MAER sl



5 GEYSER

INFO GENERALI

GENERAL INFO
INFORMATIONS GENERALES
ALLGEMEINE INFORMATIONEN
INFORMACION GENERAL

Il presente catalogo serve per nchedere con esatiezza le parti di rlicambio

Melle ordinazioni indicara:

1) il numero di codice dei particolarn seguito dalla descrizione,

2} il colore per | pezzi verniciati o comungue colorati;
3} il nurmers di matncoalka

Le indicazioni desatra & ainiatra si riferiscong

aj lati del veicolo rispetio al senso di marcia,

The present spare parts lisl enables one to arder exactly the nghl apara parts.
When ordering specify

1) the part's code number followed by its description;

2} indicate colowr far painted or couloured parls;

3) the serial number,

Refarences to righl and left apply to the vehicle in terms of its direction of
movement

Diesar Katalog wird verwendset, um die genauven Emsaltzisile anzufordarn

Bai Baslabung, geben Sie:

1) die Codenummer, gefolgt von der Beschreibung der Einzelheiten;

2) dim Farbe fir die lackierten oder sonst bemalien Stlicke,

3) die Serisnnummer.

Die Richtungen links und rechts an den Seiten des Fahrzeugs beziehen sich in
Beazrug auf

die Fahrtrichiung.

La présent catalogue permet de commander précisémeant les pléces
délachaas

Four la commande, indiguer:

1) Iz numérn de code des piidces suivi de |a descriplion;

2] la couleur pour 85 pidces lagquées ou du moing colorées,

A} e numaro de sene.

Les indications drolte et gauche font reférence aux cdtés du vehlcule par rap-
port au sens

Este catalogo sirve para solicitar con exactitud las piezas de rapussto.

En los pedidos bay gque indicar,

1) &l nimero de codigo de las piezas seguido por ia descripcian;

2) el color de las piezas pintadas o de colores;

3) el ndimero de matricula.

Las indicaciones "deracha” & “izguierda” sa refieran a los lades del vehiculo
con Frespecto a

la diraccion de marcha.



GEYSER
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- TARGA DATI

- NAMEPLATE OF IDENTIFICATION
- PLAQUE SIGNALETIQUE

- TYPENSCHILD

- PLACA DE IDENTIFICACION

La targhetia di identilicazione {con le caratteristiche tecniche della macchina) &
posizionata sul carrello ed & sempre visibila.

The identification plate (with the technical characteristics of the machine) is posi-
tioned on the trolley and is always visible,

La plague d'identification (avec les caractéristigues technigues de la machine)
esl positionnée sur le charliot et est toujours visible.

Das Typenschild {mit den technischen Eigenschalten der Maschine) wird an der
Maschine amngeordnet und ist immer sichtbar.

La placa de identificacién (con las caracteristicas técnicas de la maguina) se
coloca an &l carro ¥ 85 siempra visible,
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ELENCO PARTI TAV.1

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 1 10.000.363.01 Telaio GEYSER GEYSER Frame
2 1 10.000.372 Cofano acciaio Inox Stainless steel cover
3 4 10.000.195 Copriruota Grigio Grey Wheel cap
4 4 10.000.027 Fermaruota Clips @20 Block wheel @20
5 4 10.000.125 Ruota @260 Wheel 3260
6 11 20.000.149.1 Vite TBEI inox M6 x 10 Screw M6 x 10 inox stainless steel
7 1 10.000.363.02 Piastra FE inferiore Lower FE plate
8 1 10.000.363.03 Piastra FE Superiore serbatoio gasolio Higher FE fuel tank plate
9 1 TAV.2 Serbatoio gasolio 16lt 16 It fuel tank
10 1 TAV.5 Pannello Comandi Controls panel
11 4 20.000.042 Nottolino Bonnet screw
12 1 TAV.3 Caldaia H.E. High efficiency boiler
13 1 10.000.363.04 Staffa FE blocco serbatoio Tank lock FE bracket

La MAER s.r.l. si riserva a termini di legge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo a terzi senza sua autorizzazione

A4
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ELENCO PARTI TAV.2

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 1 10.000.009 Serbatoio gasolio 16lt 16 It fuel tank
2 1 10.000.012 Tappo serbatoio gasolio 16lt 16 It fuel tank cap
3 1 90.000.422 Galleggiante livello gasolio (optional) Fuel level sensor (optional)
4 2 20.000.416 Tubo rame mandata/ritorno gasolio Fuel delivery/return copper pipe
5 1 90.262.540 Attacco rapido mob. M22 Quick coupling M22 - mobile
6 3 20.000.010 Nipplo 3/8" 3/8" nipple
7 1 90.263.031 Attacco rapido fis. M22 Quick coupling M22 - static
8 2 20.000.051 Dado per tubo Nut for pipe
9 2 20.000.151 Codulo per tubo Shank for pipe
10 1 50.000.019 Filtro gasolio plastica Plastic fuel filter
11 1 90.000.189 Tubo gomma ritorno gasolio Return rubber fuel pipe
12 2 90.000.188 Tubo gomma aspirazione gasolio aspiration rubber fuel pipe
13 4 90.000.011 Fascetta stringitubo Lock pipe clamp
14 2 90.000.007 Fascetta a molla Spring clamp
15 6 20.000.044 Rondella piana 10 x 20 Plain washer 10x20
16 1 20.000.078 Curva ottone FF 3/8" 3/8" brass bend FF
17 1 40.000.006 Flussostato ST-6 ST-6 flowswitch
18 3 20.000.016 Giunzione MF 3/8" 3/8" connection MF
19 1 90.000.015 Tubo 3/8" mandata acqua 3/8" water delivery pipe
20 3 20.000.099 Vite TE M10x50 Screw TE M10x50
21 3 20.000.097 Dado M10 M10 nut
22 1 20.000.638 Raccordo a croce FFFF 3/8" Cross coupling FFFF 3/8"
23 1 40.000.061 Valvola sicurezza VS 28.2 VS 28.2 safety valve
24 1 70.000.153.2 Sonda sensore termostato elettronico Electronic thermostat sonde
25 1 90.000.013 Tubo 3/8" uscita acqua 3/8" water outlet pipe

La MAER s.r.l. si riserva a termini di legge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo a terzi senza sua autorizzazione

A4
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ELENCO PARTI TAV.3

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 1 50.000.002 Corpo caldaia M2 Boiler body M2
2 1 50.000.003 Camera interna M2 Boiler liner
3 1 50.000.118 Fondello serpentina H.E. S.S. boiler bottom with cement
4 1 50.000.006.1 Serpentina Avant H.E. H.E. high efficienty Avant coil
5 1 50.000.032.1 Testata inferiore con camino Lower head with chimney
6 1 50.000.012.1 Coperchio INOX sagomato S.S. shaped cover
7 1 50.000.072.1 Guarnizione rett. AF1200 con asole AF1200 gasket
8 1 50.000.090 Coclea per caldaia piu serranda S.S. ventilation + shutter
9 1 50.000.015.1 Guarnizione portaelettrodi H.E. H.E. electrodes holder gasket
10 1 50.000.069.1 Deflettore con griglia Deflector with grid
11 2 20.000.129 Rondelle di fissaggio dentellata Toothed fixing washer
12 2 20.000.022 Controdado ottone 3/8" 3/8" brass looknut
13 3 20.000.342 Vite TBEI M6x20 INOX TBEI 6x20 S.S. screw
14 1 TAV.4 Esploso Piattello Disk exploded view
15 3 20.000.603 Vite autofilettante TC 3.9x13 zincata TC 3.9 x 13 self-tapping screw
16 4 20.000.127.1 Rondella piana M6 INOX M6 S.S. plain washer
17 4 20.000.025 Dado cieco M6 M6 blind nut
18 4 20.000.030 Dadi esagonali M8 zincato Hexagonal M8 nut
19 1 50.000.172.1 Guarnizione AF1200 AF1200 gasket
21 1 50.000.020 Ventola SX Left fan
22 2 20.000.146 Vite TCEI M8x20 TCEI M8 x 20 screw
23 1 50.000.029 Pompa gasolio Fuel pump
24 1 50.000.022 Giunto plastica pompa gasolio Fuel pump plastic joint
25 1 20.000.506 Grano M4x10 a punta Wheat M4 x 10
26 1 20.000.020 Raccordo 1050 1/8" 1050 1/8" coupling
27 2 20.000.014 Nipplo 1/4" 1/4" nipple
28 1 20.000.422 Tubo mandata gasolio Fuel delivery pipe
29 2 70.000.218 Cavo A.T. antistrappo H.T. cable
30 2 20.000.084 Rondella rame 1/4" 1/4" copper washer
32 1 50.000.221 Motore bruciatore Burner motor

La MAER s.r.l. si riserva a termini di legge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo a terzi senza sua autorizzazione

A4
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ELENCO PARTI TAV.4

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 1 50.000.016.1 Piattello portaugello H.E. H.E. fuel nozzle holder disk
2 1 50.000.017 Vetrino spia Flame window glass
3 1 20.000.506 Grano M5x8 a punta M5 x 8 wheat
4 1 50.000.018 Seger per interni @22 @22 seger
5 1 50.000.115 Portaugello @18x61 H.E. H.E. fuel nozzle holder @18 x 61
6 1 50.000.713 Ugello gasolio Fuel nozzle
7 2 20.000.603 Vite autofilettante TC 3.9x13 zinc. TC 3.9 x 13 self-tapping screw
8 2 50.000.211 Elettrodo/Candela K. @3 H.E. H.E. K. @3 electrode
9 1 10.001.007 Piastrina fissaggio elettrodi caldaia H.E. H.E. electrodes fixing plate
10 1 20.000.342 Vite TBEI M6x16 inox TBEI M6 x 16 S.S. screw
11 2 20.000.321 Rondella rame @8x14x1.5 @8 x 14 x 1.5 copper washer
12 1 70.000.115.1 Fototransistor FT11-V Phototransistor FT11-V
13 1 20.000.020 Raccordo 1050 1/8" 1050 1/8" coupling

La MAER s.r.l. si riserva a termini di legge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo a terzi senza sua autorizzazione

A4



TAV.5

erva a termini di legge la proprieta del presente disegno con

A4

divieto di riprodurlo a terzi senza sua a

La MAER s.r.l. si rist



ELENCO PARTI TAV.5

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 1 10.000.363.05 Pannello FE comandi FE control panel
2 1 70.000.015 Interruttore bipolare verde ON/OFF ON/OFF green burner switch
3 1 70.000.216 Lampadina spia rossa Red led lamp
4 1 70.000.016.1 Lampadina spia verde Green led lamp
5 1 70.000.116 Lampadina spia arancione Orange led lamp
6 1 70.000.406 Piastra PVC supporto componenti elettrici Electrical components PVC bracket
7 1 70.000.229 Scheda controllo fiamma PEG02 Flame control electronic board
8 1 70.000.107 Barra omega alta forata High perforated omega bar
9 1 70.000.028 Trasformatore 24V transformer
10 1 70.000.153 Termostato MAER elettronico MAER electronic thermostat
11 1 70.000.437 Pressacavo PG 13,5 a spirale PG 13.5 spiral cable gland
12 1 70.000.437.1 Dado pressacavo PG 13,5 Cable gland nut PG 13.5
13 2 70.000.002 Pressacavo PG 16 con Dado PG 16 cable gland with nut
14 2 70.000.059 Bloccaggio guida Guide locking
15 2 70.000.058 Morsetto portafusibile Fuse holder terminal
16 2 70.000.056 Morsetto passante Terminal
17 1 10.000.363.06 Coperchio FE pannello comandi FE control panel cover
18 2 70.000.260 Fusibile Vetro 5 x 20 1Amp Glass fuse 5 x 20 1Amp
19 1 70.000.163 Trasformatore A.T. elettronico H.T. electronic transformer
20 2 20.000.148 Viti M4 x 50 M4 x 50 screw
21 2 20.000.124 Dado esagonale M4 autobloccante Hexagonal M4 nut
22 1 70.000.163.1 Connettore B.T. angolo trasformatore Transformer angle B.T. connection
23 2 20.000.352 Vite testa svasata M5 x 10 Screw M5 x 10
24 4 20.000.110 Vite TBEI M5 x12 TBEI M5 x 12 screw

La MAER s.r.l. si riserva a termini di legge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo a terzi senza sua autorizzazione

A4
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ELENCO PARTI TAV.6

ELEMENTO QTA NUMERO PARTE DESCRIZIONE DESCRIPTION
1 1 120.000.098 Adesivo “Quadro comandi” Sticker “Control panel”
2 1 120.000.097 Adesivo “Geyser” Sticker “Geyser”
3 1 120.000.002 Adesivo “Dati tecnici” Sticker “Technical data”
4 1 120.000.004 Adesivo “Tappo gasolio” Sticker “Fuel plug”
5 1 120.000.017 Adesivo “Non bagnare” Sticker “Do not wash”
6 1 120.000.014 Adesivo “"Acqua IN” Sticker “Water in”
7 1 120.000.015 Adesivo “"Acqua OUT” Sticker “Water out”
8 1 120.000.003 Adesivo “Caldo non toccare” Sticker “Hot do not touch”
9 2 120.000.026 Adesivo “Logo Maer” Adesivo “Logo Maer”

La MAER s.r.l. si riserva a termini di legge la proprieta del presente disegno con divieto di riprodurlo a terzi senza sua autorizzazione
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Maer ldropulitrici srl
Via Torre 65/2
24050 Torre Pallavicina (BG) Italy
Tel. ++38 0363 996579
Fax ++39 0363 996688
wiww. maeridropulitrici.com
maeri@maeridropulitrici.com




